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ADUYOS 2020 GECICI A. Menderes

1 4.

B L c 100 kisilik bir koyde bir kisi yirt disi seyahatine
¢tkmis ve COVID-19'a yakalanarak kéye donmis.
Kéyde her bir kisi en fazla 3 kisiye viriisii

! 4 bulagtirdigini ve koyde herkes enfekte edildigini
dgrendik. Buna gdre bu kdyde sadece kendisi
A = D hasta, yani hi¢ kimseye virtsi bulastirmamig en
A merkezli ve B merkezli iki cemberin kisimlari fazla kag kigi vardir?
gosterilmigtir. A)33 B)60 )66 D) E)

Buna gore taral alan kag birim karedir?

A B € D B

5.

ff(?;x) 3 de=17

2z 3 Z
2 L T )
6 6
y=[f(&)
X =cos2t
=sin2t

y = sin 6.

dy

T 2 A B C D oyuncular bulunmaktadir ve oyun

oynanmaktadir. Oyun su sekildedir; her

A) B) ] D) E) oyuncunun pulu vardir ve kaybeden oyuncu,
kazanan oyunculara ellerindeki kadar pul
vermektedir. Sirastyla A sonra B sonra Csonra D
oyunculan kaybetmektedir. Oyun sonunda
herkeste esit sayida pul bulunmaktadir ve toplam
pul sayisi 128°dir. Buna gore ilk basta A

34 oyuncusunda kac pul bulunmaktaydi?

(l-a)x+yla—-2)+a-3=0 A)40 B)66 ) D)y E)
Kesisim noktalann orijine uzakligi nedir?

AyoB) C© D) E)
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ADUYOS 2020 GECICI A. Menderes

78 11,
x asal bir sayidir 101 + 103 + 105 + 107 + -+ 107 = x
241 . i R "
- birlesik bir kesirdir Buna gore, x'in 11 ile bélimiinden kalan kagtir?
A) B) c) D) E)
x <13

:Zx:?

A B O D B

12,

3

flx2 + 2x|dx =7
1

8.
A) B) ) D) E)
;.'Cb_:f;z} min{a + b +¢) =7

A B 0 D B

13.

9
¥ +yt=14
x—y+2xy=—6 ABC eskenar tggendir
(x — ¥)'nin alabilecegi degerlerin toplami kagtir? |BE| L |EC|
A) B) ) D) E) |DC| =4
|BE| = 8
|ED| =7
A B € D) E)
10.
ab—-ba
0a+0b !

a’nin alabilecegi degerlerin toplami kagtir?

A B € D) E)
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ADUYOS 2020 GECICI A. Menderes

14. 17. ve 18. Sorulari asagidaki sorulara gére
A c gozuniz.
a
1 54 Palindromik sayi sagdan ve soldan okunugsu ayni
5 olan sayidir. Ornegin 101 bir palindromik sayidir
& ciinkii sagdan okunusu da 101dir.

H B O D B -
2021 yih takviminde 01 Ocak baglangic olarak
sayilirsa palindromik sayisi yilin kaginci
gunindedir?

. A4z B4 € D) > B)

A =1{3579}

A kiimesinin elemanlar kullanilarak 4 basamakl
rakamlan birbirinden farkh olusturulacak

sayilardan kag tanesi asaldir? =

A0 B)1 )3 D)4 E)S
) ) ) ) ) iki palindromik sayisi vardir, biri digerinden 2

fazladir. Asagidakilerden hangisi olabilir?
A)20000 B) C) D) E)Higbiri

w
Q
=
=
~3 &
o |y

11
Satir|13|15(17(19

11 Satcrj

buna gore, 11. satirdaki sayilarin toplami kactir?

A)1331 B) €) D) E)
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ADUYOS 2019

72. Bu sifre mantiina gore SILKME sozcigi
asagidaki sayilardan hangisi ile gosterilebilir?

A)836571 B)537421  ()B21365
D)B827431  E)836412

73, 74 ve 75. Sorulan agagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak yamitlayimiz.

Ali, Basak, Can, Derya ve Erdem isimli kisilerden
olugan bir mizik grubunun ¢aldig: enstrimanlar
tulum, mizika, org, gitar, mandolin ve flattir. Grup
(Gyelerinin ¢aldiklar enstriimanlara iliskin bilgiler
sunlardir:

*  Ali, Tulum ve fliit galmaktadir.

*  Bagak, mizika; Erdem gitar calmaktadis.

*  Derya gruptaki en geng insandir ve
mandolin galmay: bilmemektedir.

s Gruptaki en yash insan tulum calmaktadsr.

73. Grupta flit ¢alan kisi kimdir?
) Al

B) Bajzak

€) Can

D) Derya

E) Erdem

sWegs@uniland.ir

A. Menderes

74. Mandolin galan kigi kimdir?
A) Ali

B) Bajak

C) Can

D) Derya

E) Erdem

75. Gruptaki en yash lye kimdir?
A) Al

B) Basak

CjCan

D) Derya

E) Erdem

76. Adnan, Burak, Cihan ve Davut adli dort kosucu
arasinda yapilan yarista:

*  Adnan, birinci olmamistir.

* Burak, sonuncu olmamigtir,

e Burak, yangy Davut'tan sonra
tamamlarmigtir ve ikisi arasinda bir kigi
vardir.

Yukandaki bilgilere gore asafidakilerden hangisi
kesinlikle yanligtir?

A) Burak yans: Cihan'dan 6nce tamamlamistir,
A) Cihan yang Adnan'dan dnce tamamlamigtir,
A) Adnan yansi Davut'tan once tamamlamistir.
A) Burak yany Davut'tan énce tamamlamigtir,

A) Davut yanigi Cihan'dan 6nce tamamlamigtir,
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77,78, 79 ve 80. Sorulan asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz yantlayiniz.

Bir torende Zehra, Birol, Cevdet, Dilara, Ercan ve
Funda adh 6 kigi ddul alacaktir, Bir kigilerin ddul
alma siralan ile ilgili bilgiler sunlardir:

« Zehra, Cevdet'ten dnce &dil almistir.

# Zehraile Cevdet arasinda bir kigi 6dil
almistir, bu kisi erkektir.

* Dilara’dan hemen sonra bir kadin 8dal
almistir.

« Birol, Funda’dan hemen sonra odil
almistir.

.

Bdald alan ilk kisi Zehra ise ddrdine( sirada alan
kimdir?

A) Birol
B) Dilara
C) Cevdet
D) Ercan
E) Funda

78. Odil alma siras ile ilgili asafidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Ercan, Zehra’dan hemen sonda adul almigtir,
B) Dilara, Ercan’dan once odil almistir.

€) Odiilii alan son kigi Cevdet tir.

D) Ercan, besinci sirada ddal almugtir,

E) Funda, Uglncu sirada odal almigtir

sWegs@uniland.ir
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79.
Bu alts kigi kag farkh bicimde adil almig olabilir?

N2 B)3 04 D)s E)6

80.

Odiil alan son kigi Cevdet ise asafidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

A) lIk olarak Dilara 6dil alimigtr.
B} Ikinci olarak Funda odal almigtir,
D) Birol, Dilara‘dan sonra 6dal almigtir.

E) 2ehra, dirdiinci sirada 6dal almigtir,
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